

Bureau Veritas Registre international de classification de navires et d'aéronefs

« Bureau Veritas »
Société Anonyme au capital de 13 032 093 euros
Siège social : 67/71, boulevard du Château
92200 Neuilly-sur-Seine
775 690 621 Nanterre R.C.S.

Neuilly-sur-Seine, le 8 juillet 2009

Bilan semestriel du contrat de liquidité de la société BUREAU VERITAS

Au titre du contrat de liquidité confié par la société Bureau Veritas à EXANE BNP PARIBAS, en date de dénouement du 30 juin 2009, les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

- 86 675 titres Bureau Veritas
- 2 290 870€

Il est rappelé que lors du dernier bilan semestriel, au 31 décembre 2008, les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

- 106 448 titres Bureau Veritas
- 1 561 377 €